
 

ZMMF 3 – Domácí úkol z algebry tenzorů 

 

(1) Ve vektorovém prostoru nV jsou v bázi 1 2 3( , , )e e e zadány vektory 1 2 3, ,a a a složkami takto:

1 2 3~ (2, 1, 0) , ~ ( 1, 3, 2) , ~ ( 2, 0, 3)a a a     . Duální báze (indukovaná báze v prostoru

*
nV ) je 1 2 3( , , )e e e . Vyplňte následující tabulku hodnot ( , )ka a  

 

 
1 1( , )a a  1 2( , )a a  2 1( , )a a  2 2( , )a a  3 1( , )a a  1 3( , )a a  2 3( , )a a  3 2( , )a a  3 3( , )a a  

 
1 1e e           

1 2e e           

2 1e e           

2 2e e           

3 1e e           

1 3e e           

2 3e e           

3 2e e           

3 3e e           

          
1 1e e           

1 2e e           

2 1e e           

2 2e e           

3 1e e           

1 3e e           

2 3e e           

3 2e e           

3 3e e           
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(3) V zápisech 1 1
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